



15 августа Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова посетила делегация провинции Окаванго Республики Намибия и ее столицы города Рунду – города-побратима Чебоксар, прибывшей для участия в праздничных мероприятиях по случаю 545-летия столицы Чувашии. Делегацию возглавлял губернатор провинции Окаванго (Восточный регион) доктор **Самуэль Кавето Мбамбо**.

В конференц-зале корпуса «Г» состоялась встреча руководства, сотрудников университета, студентов из стран Африки, обучающихся в ЧувГУ, с представителями Республики Намибия. Ректор вуза **А.Ю. Александров** рассказал об университете, отметив, что в ЧувГУ обучаются студенты из 33 стран мира, 30% из них представители Африки. Для подготовки иностранных студентов в вузе создана специальная кафедра русского языка как иностранного.

Со своей стороны представители Намибийской делегации отметили заинтересованность в установлении сотрудничества с университетом в сфере научно-исследовательской деятельности, профессионального образования, подготовки кадров, обмена профессорско-преподавательским составом и студентами. «Чувашский государственный университет должен стать главным университетом, с которым мы будем сотрудничать», – отметил губернатор провинции Окванго Самуэль Кавето Мбамбо.

Для представителей Республики Намибия состоялась презентация фильма об иностранных студентах, обучающихся в Чувашском госуниверситете. Гости также с большим интересом ознакомились с экспонатами музея истории университета.

{gallery}novosty/2014/8/180814{/gallery}

Фото Олеси ГЕРАСИМОВОЙ.